



В Ульяновской области директор фирмы признана виновной в гибели ребенка водном аттракционе

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора генеральному директору общества с ограниченной ответственностью «Универсал-сервис» Ларисе Майер. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшее смерть человека).

Следствием и судом установлено, что осужденная, являясь лицом, ответственным за оказание услуг на водных аттракционах и водоеме парковой зоны «Александровский парк», расположенной по улице Александровской в Засвияжском районе города Ульяновска, не обеспечила соблюдение необходимых мер безопасности, в результате чего 16 июля 2014 года при купании в искусственном водоеме утонул 12-летний ребенок, находившийся там с родителями.

Приговором суда Майер назначено наказание в виде штрафа в размере 200 тысяч рублей, от которого она освобождена в связи с актом об амнистии

03 Июня 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/933690>